
令和３年８月 定例教育委員会 会議録 

 

■日時 令和３年８月３日 16：27～17：11 から 

■場所 中央公民館 学習室 

■参集範囲 

教育委員  帯刀教育長、湯澤委員、鈴木委員、熊谷委員、宮島委員 

事務局   福島事務局長、清水局長補佐兼学校教育係長、松島こども支援係長、寺沢社会

教育係長、前田こども家庭総合支援室係長、木村給食センター長 

 

1、開会 

 

2、教育長あいさつ 

 コロナの第 5 波となっている。昨日、県教委とのオンライン打ち合わせがあった。コロナ

禍での学校教育の推進について話をした。また、中体連については、実施するものだと思っ

ているが、施設については、首長が決めているため、貸し出しをしないことがある。地域の

感染状況について学校側は非常に敏感になっているが、県はあまり厳しく考えていないの

が現状。本日、中学校のバドミントンクラブは北信越大会に富山へ行った。勝てば全国大会

として、関東圏に行くことになる。感染状況を見極めた対応が必要。 

 

3、協議・報告事項 

（１） 各係からの報告 

◆学校教育係 

 ・ICT 教育の 1学期の動きと 2学期以降の取組みについて(別添資料) 

昨日、ICT 教育推進会議を実施。1学期の振り返りと、2学期以降のルールについて話

し合いを実施。今後も継続的に職員研修を行っていく。 

 2 学期以降のルールの作成については、北村 ICT 教育指導員が作成した案を基準にル

ール整備を進める。町全体の共通のルールと各校ごとのルールとの併用になる予定。 

 

（湯澤職務代理） 

順調に進んでいると思う。保護者が GIGA スクール構想を理解して、持ち帰りもするよ

うになると、非常に効果的だ。授業中にいじめの書き込みのもとになる。とんでもないとこ

ろにアクセスしていることもある。心配で使えなくなっている現状の地区もある。何か起き

た時の対策を考えておく必要がある。 

（事務局） 

北部担当者会議の中で、セキュリティポリシーや保護者への監督指導等では、事務の効率

化や上手に使うことで外さないのではないか。 



喬木や飯田が進んでいるので、そこの事例を聞いたりして情報交換をしていきたい。 

使わないようになるともったいないので、何かあった時の基本線は大事と考える 

 

（宮島委員） 

事前に、使い方の教育をしっかりと伝えていく必要がある。しかし、これだけでは足りない

のではないか。 

（事務局） 

いけないことをすべて列挙していくことは不可能と考える。北村 ICT 教育指導員として

は、いいところをしっかりと伝えていきたいとおっしゃっていた。どう有効に使うか、とい

うところを保護者の方と共通理解をもって進めていきたい。出来上がる前に改めて、見てい

ただいて意見をいただきたい。 

（湯澤職務代理） 

子どもたちが自分たちでルールを作ったほうがいいかもしれない。大人が押し付けるの

ではなく、考える時間を作っていったほうがいいと思う。 

（事務局） 

昨日の会議でもそういったご意見が出ていた。学年に応じてルールを変えるなど様々な

対応がなされると思う。 

 

◆こども支援係 

・新園舎建築の進捗状況について 

 認定こども園ぱどまの進捗状況について（別添資料） 

造成工事第一期終了。7月中に着工済み。地元区長と保護者代表の方と意見交換しな

がら進めている。園同士の交流も月 1回出来ている。河原の保育士が 2 名出向で吉田保

育園に来ている。建設後は、吉田保育園 2 名が出向で統合保育園に行く予定。 

新みつば保育園建設予定地について（別添資料） 

7/13 牛牧、宮沢・十王・荒井常会に説明会を実施。ある程度了解をいただいている状

態。道路改良への意見を多くいただいている。今後は、牛牧地区・新井常会を別々に近

隣説明会を実施。道路に関しては、牛牧南の交差点に右折レーンを設置、園舎周辺は６

ｍの車道と２ｍの歩道をつける予定。北側の道路の取り付けを変更する道路改良を予定

しているが、広域農道とのアクセスが危険になるとの指摘があった。また、ファミマの

交差点の改良の要望もあり、歩行者だまりを作り、押しボタン式の信号機をつけるよう

建設課が対応をしている。一本杉付近も拡幅の要望があったが、拡幅するのがよいのか

どうか意見がたくさんある。どちらにしても道路整備を計画的に実施する必要があるた

め、牛牧南の信号、ファミマの交差点、牛牧の縦線の歩道設置、一本杉の斜めに入って

くる道路の改良を検討していく。 

保護者へは 8/4 にみつば保育園保護者説明会を実施。 



（鈴木委員） 

公立保育園が減るが、職員はどうなるのか。あふれてしまった職員はどのように考え

ているのか。 

（事務局） 

会計年度任用職員として引き続き、雇用継続か、他園への異動を希望するのか、意向調

査を実施。早い段階で、話をしていきながら丁寧な対応に努めたい。 

 

◆社会教育係 

昨日、熊谷委員からの提案もあり車いすバスケの体験会を行った。対象を学校職員と

役場職員に絞った体験会であった。今後もご協力をお願いしながら、続けていきたい。 

 

・8 月平和推進月間における折鶴作成のお願い 

役場で行う会議の際に、一人 1羽折っていただくようにお願いしている。 

・島岡吉郎野球大会について 

  島岡吉郎中学生野球交流大会 (開閉会式なし) 

   日 時  8 月 21 日(土) 8 時 00 分〜 

島岡吉郎旗学童野球大会  (開会式はなし、閉会式は実施) 

   日 時  8 月 28 日(土)〜29 日(日) 8 時 00 分〜 

・第 35 回高森町民ゴルフ大会について 

   日 時  9 月 12 日(日) 6 時 10 分〜 

 

5、日程等 

  8 月 30 日(月) 飯伊市町村連絡協議会（職務代理のみ出席） 

 

6、閉会 

次回教育委員会 9 月 10 日(金) 午後 4 時～ 


